6.5 Das VSEPR-Modell

VSEPR (= Valence shell electron pair repulsion)

Das VSEPR-Modell beschreibt den raumlichen Bau der Modeklile.
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Zentralatom ermitteln (Ausnahme: zweiatomige Molekule).
Elektronenpaare (bindende & nichtbindend) am Zentralatom zahlen.
Nichtbindende Elektronenpaare am Zentralatom zahlen.
Elektronenpaare so anordnen, dass sie maximalen Abstand haben (ggf. Tabelle
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Aufgaben:

Zeichnen Sie zu den folgenden Molekulen jeweils die Valenzstrichformel und benennen

Sie den raumlichen Bau der Molekiile.
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